
Ръководство за Достъп до Майкрософт акаунт 

 

 След предоставяне на личната Ви поща на МУ Плевен, ще Ви бъдат 
изпратени потребителското име и паролата за достъп.  

За служители ще бъде в този вид: 

Име.Фамилия@mu-pleven.bg 

За студенти: 

ФакултетенНомер@mu-pleven.bg 

 

1.1 Линкът за вписване и използването на услугите на Майкрософт е: 

https://outlook.office.com/  
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След правилното въвеждане на потребителско име следва и правилното 
въвеждане на получената по имейл парола: 

 

 

При първото Ви вписване ще се появи този екран: 

 



1.2 Следващата стъпка представлява допълнителни процедури от 
политиката за сигурност на Майкрософт. Те се използват за допълнителна 
верификация на дадения потребител и възстановяване на паролата, ако се 
наложи. 

  

 

Първоначално ще Ви бъде поискано да бъде инсталирано на Вашият телефон 
– Аутентификационното приложение на Майкрософт. Аутентикаторът ще бъде 
показан по-долу, но преди това ще бъде обърнато внимание на другите методи. 



1.3 Другите методи, които се предоставят са:

  

 

При селектирането на Телефон, ще Ви се покаже този екран: 

 

 При въвеждането на Вашият телефон трябва да изберете методът за 
обратна връзка – обаждане или получаването на съобщение. 



 

При селектирането на имейл: 

 

Другия метод е отговори на предварително зададените въпроси: 

  



След селектирането и успешно завършване на този процес, ще бъдете 
допуснати до имейл услугата. 

1.4 Майкрософт Автентикатора  

При селектирането на „Next“, от точка 1.2 ще Ви се появи този екран: 

      

 

В този момент трябва да се инсталира на Вашето мобилно устройство, 
приложението: 

 

  

 



След инсталирането на приложението се върнете към компютъра, там 
трябва да виждане това: 

 

 

 След сканирането от Вашето мобилно устройство на генерирания QR код, 
следва съобщение за приемане на Вашия потребителски акаунт: 

 



В този момент на телефона трябва да потвърдите това и да се отрази на 
екрана и на Вашето мобилно устройство или компютър: 

   

 Щом получите потвърждение от Майкрософт, означава че процесът е 
завършен успешно. 

 

 


